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Προς: Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων  

Θέμα:  Ερώτηση των Βουλευτών κ. Κ. Βελόπουλου, κ. Α. Αβδελά και κ. Κ. Χήτα υπ’ αριθ. 3313
Σχετ.: Το υπ’ αριθ. ΥΠΕΝ/ΥΠΣΥΝ/4429/91 έγγραφο του Γραφείου Νομικών και Κοινοβουλευτικών 
Θεμάτων.  

Σε απάντηση του ανωτέρω εγγράφου σχετικά με τις ερωτήσεις των Βουλευτών κ. Κ. Βελόπουλου, 
κ. Α. Αβδελά και κ. Κ. Χήτα, θέτουμε υπόψη σας τα εξής:

Αναφορικά με το ζήτημα διαδοχικών παρατάσεων στους Μισθωτές της Σύμβασης του Δυτικού 
Πατραϊκού Κόλπου και της Σύμβασης των Ιωαννίνων καθώς και με την πορεία των 
παραχωρήσεων στις περιοχές της Κρήτης και το Κατάκολο, αρμόδια για τις εν λόγω παρατάσεις 
είναι η ΕΔΕΥ η οποία παρακολουθεί την εφαρμογή των Συμβάσεων και είναι επίσης αποδέκτης 
της ερώτησης. 

Σε ό,τι αφορά τις διαδικασίες έγκρισης που προηγούνται των εργασιών γεώτρησης (ερώτημα 1), 
οι διαδικασίες που προβλέπονται στο οικείο θεσμικό πλαίσιο ακολουθούν το ευρωπαϊκό 
νομοθετικό πλαίσιο και τις σχετικές ευρωπαϊκές πρακτικές. Σε ό,τι αφορά τις χερσαίες 
γεωτρήσεις ως κύρια απαίτηση είναι η Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων ενώ για τις 
υπεράκτιες γεωτρήσεις προστίθεται η απαίτηση συμμόρφωσης στις προβλέψεις του ν. 
4409/2016 για την Υπεράκτια Ασφάλεια (Offshore Safety).

Τέλος επί της πρακτικής των παρατάσεων και καθυστερήσεων (Ερώτημα 2) που ενδεχομένως 
συναντώνται  στην πορεία των παραχωρήσεων, οι συμβάσεις προβλέπουν, πέρα από άλλους 
τρόπους παρέμβασης του Εκμισθωτή (Δημοσίου), ότι στο ερευνητικό στάδιο, στο οποίο 
βρίσκονται οι περισσότερες συμβάσεις, θα πρέπει ο Μισθωτής εντός συγκεκριμένου χρονικού 
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διαστήματος («Φάση») να ολοκληρώσει επιτυχώς το προβλεπόμενο πρόγραμμα εργασιών 
προκειμένου να συνεχίσει στην  παραχώρηση. 

                                                                                                           Η Προϊσταμένη της Δ/νσης 
                                                                                     

                                                                                                   Αλ.Σκλήρη

Εσωτερική Διανομή
- Γραφείο Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας
- Γραφείο Γενικής Γραμματέως Ενέργειας & ΟΠΥ
- Γενική Διεύθυνση Ενέργειας
- Δ/νση Υδρογονανθράκων
- Τμήμα Πολιτικής Έρευνας και Εκμετάλλευσης Υδρογονανθράκων 
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